

让祂向你提出要求吧

天主对我们的爱是无限的，远比你更爱你自己。因此，让祂向你提出要求吧。（《链炉》813）

12月17日

上主深知我们的有限，我们的个人主义和我们的志向。祂知道我们难以忘记自我，把自己奉献给他人。祂知道找不到爱的滋味，也知道那些矢志要跟随祂的人往往都三心两意。我们只需看看圣史给我们描述的一些惊人场面，宗徒们充满了世俗的欲望，他们

满脑都是人性的筹谋。然而，耶稣却拣选了他们，把他们留在自己身边，更把祂从父那里所领受的使命交托给他们。

祂也召叫了我们，又问我们，一如祂问雅各伯和若望：「你们能饮我将要饮的爵吗——就是奉献自己于圣父的圣意吗？」Possumus!【我们能！】

这就是若望和雅各伯的答覆。你和我是否真的心甘情愿地在所有事上奉行天主圣父的旨意呢？我们有没有把整个心灵完全交给上主，还是眷恋自我的利益、安逸和自私？在我们的生命里是否有一些违反基督信仰，而不愿改过自新的地方？今天，我们就得到了改过迁善的良机。（《基督刚经过》15）

zhs/dailytext/Rang-Ta-Xiang-Ni-Ti-Chu-
Yao-Qiu-Ba/ (2026年1月10日)